



Estado da Bahia
PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO
CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81
Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA
CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230
Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO

O extrato de termo aditivo ao contrato nº 114/2022, publicado no dia 05 de março de 2024 (terça-feira), na Edição nº 01498, Caderno 1, Pag. 011, do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro, tem pela presente, por lapso de digitação, a correção exclusivamente da data de assinatura do termo aditivo, a seguir:

Onde se lê:

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2023.

Leia-se:

DATA DA ASSINATURA: 23/02/2024.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito de Mulungu do Morro/BA, 06 de março de 2024.

Edimário José Boaventura
Prefeito Municipal



Estado da Bahia
PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO
CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81
Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA
CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230
Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO

O extrato de termo aditivo ao contrato nº 116/2022, publicado no dia 05 de março de 2024 (terça-feira), na Edição nº 01498, Caderno 1, Pag. 010, do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro, tem pela presente, por lapso de digitação, a correção exclusivamente do número do contrato, a seguir:

Onde se lê:

CONTRATO Nº 1116/2022.

Leia-se:

CONTRATO Nº 116/2022.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito de Mulungu do Morro/BA, 06 de março de 2024.

Edimário José Boaventura
Prefeito Municipal



Estado da Bahia
PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO
CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81
Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA
CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230
Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO

O extrato de termo aditivo ao contrato nº 125/2022, publicado no dia 05 de março de 2024 (terça-feira), na Edição nº 01498, Caderno 1, Pag. 006, do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro, tem pela presente, por lapso de digitação, a correção exclusivamente da data do término do termo aditivo, a seguir:

Onde se lê:

TÉRMINO EM 28/02/2022.

Leia-se:

TÉRMINO EM 28/02/2025.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito de Mulungu do Morro/BA, 06 de março de 2024.

Edimário José Boaventura
Prefeito Municipal



Estado da Bahia
PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO
CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81
Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA
CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230
Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



ERRATA DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO

O extrato de termo aditivo ao contrato nº 164/2022, publicado no dia 05 de março de 2024 (terça-feira), na Edição nº 01498, Caderno 1, Pag. 004, do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro, tem pela presente, por lapso de digitação, a correção exclusivamente do número do termo aditivo, a seguir:

Onde se lê:

TERMO ADITIVO DE PRAZO 01

Leia-se:

TERMO ADITIVO DE PRAZO 02

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito de Mulungu do Morro/BA, 06 de março de 2024.

Edimário José Boaventura
Prefeito Municipal